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PRODUCTION

VALEUR

NETTE DE LAPRODUCTION PAR HABITANT
IS4 BET 1955
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6.—Valeur nette de Ia production par habitant et écart, exprimé en pourcentage, par rapport
a la moyenne nationale, par province, 1919-1953

1949 1950 1951 1952 1953
Province Valeur Valeur Valeur Valeur Valeur
nette nette nette nette nette
par Fcart par Eeart par Ecart par Toeart par Ecart
habi- habi- habi- habi- habi-
tant tant tant tant tant
$ $ $ § $
fle-du-Prince-Edouard. . .. 327 | —56-7 321 { —59-8 372 | —60-8 407 | —57-9 320 | —68:0
Nouvelle-Ecosse. ......... 419 | —44-6 407 | —49-0 462 | —51-3 484 | —49-9 497 | —50-3
Nouveau-Brunswick 423 | —44-0 473 | —40-7 520 | —45-1 507 | —47-5 490 | —51-0
Québec.............. 661 | —12-6 710 | ~11-0 823 | —13:2 864 | —10-6 891 —10-8
Ontario. . . 932 | +23-3 1,014 | +26-1 1,148 | +21-1 1,150 { +19-0 | 1,222 ( -+223
Manitoba. . . 637 | —15-7 630 | —21-1 734 | —22-6 727 | —24:7 709 | —29-0
Saskatchewan. 770 | 4 1-9 657 | —17-7 1,071 | +13-0 1,149 | +18-9 1,030 [ + 31
Alberta............... X 826 1 + 9-3 803 | + 0-8 | 1,068 | +12.6 | 1,092 | +13-0 | 1,168 | +16-9
Colombie-Britannique!. .. 789 | + 4-4 872 [ 4+ 93 1,057 | +11-5 1,013 | + 4-9 1,068 | + 69
Canada?............. 756 798 948 5 966 999 e

1Y compris le Yukon et les Territoires du Nord-Ouest.
(voir renvoi 1, tableau 4).

% Sans Terre-Neuve, faute de chiffres complets



